

“支教奶奶”周秀芳等爱心人士感动湖南

溆浦县委书记和县长联名写信感谢

“这份爱,深似大海;这份情,无比金贵!周老师,您无愧为‘感动中国之感动湖南人物’‘最美湘女’‘湖南十大教育新闻人物’‘怀化十大道德模范’。傅老师,您和所有‘宁波好人’都是这个时代最可爱、最可敬的人!”5月6日,怀化市人大常委会副主任、溆浦县委书记蒙汉,县委副书记、县长谢商成联名发出一封感谢信,感谢周秀芳、傅萃两位老师以及“宁波好人”们对溆浦的支教扶贫。

县领导写信表示感谢

感谢信回顾并总结了周老师、傅老师等爱心人士事迹:“周老师,年已古稀,本可以在家颐养天年,却毅然放弃享受天伦之乐,千里奔波来到山区支救助学,风雨无阻,痴心不改。傅老师,拿着平凡的工资,家庭并不富裕,却为修建希望小学慷慨解囊,捐出所有,无怨无悔。‘宁波好人’们,你们从繁华的都市来到雪峰山脚,捐资助学,扶贫帮困,传递温暖。2015年以来,短短4年时间,你们已为溆浦捐建了21所希望小学,让322名贫困学生得到结对帮扶,累计捐助金额达900余万元。”

信的结尾再次表示感谢:“你们把溆浦人民当亲人,溆浦人民永远把你们当亲人!衷心感谢你们……”

善举让新华社记者落泪

新华社对周秀芳的报道源于对基层干部的一次采访。当时,新华社记者到溆浦县采访一些基层干部。北斗溪镇党委书记梁金华受访时,她没有谈自己,所讲内容都是关于周秀芳、傅萃等宁波爱心人士的善举。她侃侃而谈,讲到动情之处竟难以自持,泪水不由自主地从眼角冒了出来。于是,在新华社刊发的这篇报道上,有了大幅关于宁波爱心人士善举的内容。

而且,新华社记者采访过程中也被梁金华所讲述的内容打动,于是这篇报道有了这样一个标题:《泪洒乡村》。记者在文中写道:“在采访本上记录着梁金华讲述的故事,泪水不由也模糊了我们的视线……秀芳老师、傅萃老师、孙绍富老人、周老师的学生张刚,还有一大批北斗溪老百姓脱口能够说出名字的宁波好人——从未谋面的他们,却让我们感觉如此亲切。”

周秀芳自称“爱心搬运工”

周秀芳总是谦虚地说自己只是“爱心搬运工”。“一个好汉三个帮,我一个人干不了这么大的事,是宁波人太有爱心了,使我有物资可以搬运到贫困山区。没有大家的支持,我无法坚持下来。在这里我要感谢很多人,是大家给了我动力!”

昨天,记者电话采访了周老师。她正忙着为在宁波的湖南商会和在宁波挂职的溆浦教师对接,落实后续爱心物质等问题。据了解,周秀芳最近回到宁波,但仍四处奔忙:5月8日,在鄞州有关部门的关心和牵线下,她陪同溆浦县北斗溪镇的扶贫团队,参观易中禾仙草基地,联系溆浦山区的产业开发、劳务输出事宜。下个月,有6所希望小学将落成,这些学校的体育设施已在各方爱心力量的支持下落实到位。此外,周秀芳已经开始联系宁波孩子去溆浦体验生活与结对帮扶结合的夏令营活动。 记者 殷欣欣 通讯员 杨磊

鄞州教育系统开展向优秀退休教师学习活动

本报讯(记者 徐叶 通讯员 薛丛川) 上周,宁波市第十九中学退休教师胡善龙为邻居衣物撑伞挡雨,赢得了全国人民的关注和点赞;上个月,鄞州江东中心小学退休教师曹静宜驾鹤仙逝,捐赠遗体

助力医学研究……鄞州区有一批优秀的退休教师,他们在平凡的生活中,做出了不平凡的事。昨日,鄞州区教育局发起了向优秀退休教师学习的决定,号召全区教育系统学习他们乐于助人、倾情奉献的义举善行。

此次学习的对象主要有4位优秀退休教师,他们分别是:67岁“高龄”只身远赴湖南、贵州偏远山区,募集900余万元物资,建设21所希望小学,让322名贫困生得到结对帮扶的“爱心搬运工”——李惠利小学退休教师周秀芳;生前倾情奉献教育事业,离世捐献遗体助力医学研究,丧葬费全部用于助学,信奉“不为自己求安乐,但愿众生得离苦”的鄞州江东中心小学退休教师曹静宜;持续96个月,每月捐款1000元指定帮扶意外伤害孩子,誓要将好事进行到底的姜山镇实验中学退休教师石吉峰;坚守17分钟,为楼下新邻居衣物撑伞挡雨而感动全国的十九中学退休教师胡善龙。

这4位退休教师的先进事迹,已广为人知,温暖、震撼着每个人的心灵。鄞州区教育局提出全区教育系统要学习他们一心向教、潜心育人的职业操守,学习他们乐于助人、心系他人的义举善行;学习他们执着坚守、倾情奉献的大爱精神,学习他们汇聚爱心、携手筑梦的社会担当。

“在广大退休教师群体中,除了这4位,还有一大批退而不休、默默奉献,继续发光发热的退休教师,他们在职时忠于教育事业,退休后愈加彰显高贵品格。”鄞州区教育局局长王建平说,他们用自己的实际行动,生动诠释了社会主义核心价值观,是千年义乡、厚德鄞州的最佳“代言人”,是新时代广大教师的学习楷模。他号召各校大力弘扬优秀退休教师优良精神品质,教育、引导和激励广大教师,以优秀退休教师为榜样,争做“四有”好教师。

据了解,这是鄞州区教育局首次开展向一批优秀退休教师学习的活动。

宁波银行专栏

永赢惠添利基金正在热销中

近日,永赢基金公司旗下首只权益类产品——永赢惠添利灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:005711)正在热销中,投资者可在宁波银行、交通银行和永赢基金官网等渠道认购,本月25日将完成募集,宁波银行限额发售5亿元。

永赢惠添利基金是永赢基金公司进军权益类产品领域的首个产品,由永赢基金公司总经理助理兼权益投资总监李永兴亲自掌舵。公开资料显示,李永兴曾在交银施罗德基金和九泰基金任职,拥有10多年公募从业经历,管理过交银施罗德主题优选、交银施罗德周期等多只产品,具备丰富的投资经验和较强的自上而下资产配置的投资能力,使永赢惠添利基金的业绩值得期待。

永赢惠添利基金的股票投资比例为0~95%。据永赢基金公司介绍,李永兴擅长自上而下的资产配置,非常注重风险收益匹配度,注重控制组合风险包括回撤,当预期到市场风险较大时,会切实降低仓位;当判断市场出现明确的机会时,也会果断地提升仓位,力争跟随市场收益。

对于产品发行时点的选择,李永兴表示,“虽然上证指数今年1月以后出现了较大幅度回调,但我判断,无论从宏观经济还是市场估值层面来看,今年二季度都会出现短期见底的情况。在回撤空间有限的情况下,此时建仓会有较大概率为投资者获取收益。”

成立于2013年的永赢基金公司,是由宁波银行和利安资管公司共同出

资成立的中外合资基金公司,依托银行系的优势,在固定收益产品领域已积累了一定优势。

从以固定收益投资为基础,到发展成固收、权益投资能力全面并重,这是新基金公司迈向中大型基金公司的进阶之路,永赢基金公司也不例外。永赢基金公司总经理芦特尔表示,面对全面竞争和混业经营的大资管时代,主动管理能力是基金公司发展的核心竞争力,未来永赢基金公司将积极打造自身多元化的投资管理能力,朝中大型的资产管理公司进发。

谈及对首只权益产品的期望,芦特尔坦言,并不希望首发规模过于庞大。“权益类产品想要长期保持稳健的业绩回报并不容易,这需要公司强大的投研平台和人力支持。对中小型基金公司而言,在主动管理之路上迈出的每一步都要慎之又慎。”

布局权益类业务,投研团队的建设至关重要。芦特尔表示,“不能为投资者创造价值的多元化投资是没有意义的。我们要求研究员、基金经理都要具备扎实的研究能力,并且在整个投研体系中形成交流、分享、学习的氛围,以确保研究的深度与精度,以做出多元化投资业绩。”

(摘自《上海证券报》《中国基金报》)



达人自组团: 2080元贵州双飞5日游!

森林之城、避暑之都, 达人自组团贵州, 行程丰富, 景区优质, 精选黄果树风景区、龙宫风景区、西江千户苗寨、金海雪山景区等, 保证游玩时间; 安排黄果树布依农家宴、苗家制汤民俗餐、稻花鱼鱼锅火锅长桌宴等舌尖美食;

独家跟团每桌赠送茅台镇酱香型原浆白酒一瓶(限一餐), 尊享贵宾礼遇; 观原生态民族歌舞表演, 览西江晨景、夜景!

线路: 黄果树瀑布/龙宫/金海雪山/西江千户苗寨/青岩古镇双飞5日游
发团: 5月16/23日
价格: 价格2080元
qq群: 411030887 报名及投诉电话: 87651111
特惠推荐: 桂林双飞999元/人、张家界双卧1280元/人、北京1379元/人、芽庄1399元/人、越南下龙湾1799元/人、云南1990元/人、泰国2299元/人、新疆2880元/人、迪拜3399元/人、越南全景纯玩4990元/人

地址: 达人旅业大厦(百丈路16号) 浙江达人旅业股份有限公司